

Sprawozdanie ze spotkania Intergrupy AA Wielkopolska

Spotkanie odbyło się 14 września 2024 o godz. 11:00 w Nowym Tomysłu, w miejscu spotkań grupy *Nowotomska*, przy ul. Powstańców Wielkopolskich 2A.

Przywitaliśmy się “Modlitwą o Pogodę Ducha”, następnie odczytano teksty 12 Tradycji i 12 Koncepcji AA.

Przebieg spotkania odbył się wg wcześniej ustalonego scenariusza:

1. Sprawy bieżące:

- 28 września w siedzibie PIK-u o godz. 11:00 odbędą się warsztaty zorganizowane przez naszą intergrupę. Poświęcone one będą 10 Krokowi. Prelegentem będzie Bogumił z Wrocławia. Spotkanie będzie miało formę mityngu. Chętni do wystąpień proszeni są o zgłaszanie się do Basi z *Avanti*, która będzie prowadząca.

Wiele grup nie pracuje na krokach, obrana forma ma przybliżyć ten problem. Dlatego serdecznie zapraszamy nie tylko rzeczników i mandatariuszy, ale wszystkich zainteresowanych. Warsztaty są bezpłatne, planujemy też spotykać się cyklicznie.

- Marcin zrelacjonował kontakty z domami dla bezdomnych. W domu na Borówki jest małe zainteresowanie wśród pensjonariuszy. Z kolei w Kobylepolu funkcjonuje lista obecności, co ma wpływ na frekwencję.

- W Gnieźnie na Kawiarach powstało nowe miejsce spotkań.

- Marek z grupy *Nowotomska* poinformował o stałej współpracy z ośrodkami “Barki” we Władysławowie, Marszewie i Chudobczycach.

- Józek zwrócił uwagę na małe zainteresowanie wśród bezdomnych na Krańcowej.

- W domach dla bezdomnych pensjonariusze są stali, potrzebna jest rotacja wśród odwiedzających aowców. Chętni proszeni są o zgłaszanie się do Marcina /kontakt u mandatariuszy/. Potrzebni są również osobni kordynatorzy do każdego z domów. Niesienie posłania dotyczy raczej spotkań informacyjnych niż mityngów. Wskazane byłoby dążenie przy pomocy osób decyzyjnych do tworzenia grup AA.

2. Wieści z grup:

- Józek *Na Główniej* – grupa nieliczna, czasami przychodzą nowi.

- *Świt* Kostrzyn – odwiedzają w ramach niesienia posłania inne grupy.

- Basia *Avanti* – pracują na krokach, zauważają powroty nowicjuszy.

- Roman *Nowotomska* – współpracują z Charcicami, Obrzycami, Kościanem i mniej z Ciborzem. Łukasz zwrócił uwagę na wagę Pierwszego Kroku dla nowoprzybyłych.

- Jan *Prawda* Opalenica – grupa działa sprawnie, powracają ci, którzy zaczęli tu swoją drogę. Skupiają się przede wszystkim na Pierwszym Kroku.

- Waldek *Wigwam* Lwówek – przychodzi 7-8 osób, mają kopoty z finansami grupy.

- Tomek *Eleusis* – przychodzą osoby z terapii i zostają, zaprosił na rocznicę grupy / **23 października**, godz. 19:00, Poznań, **Marcinkowskiego 24/**.

- Marcin *Mewa* Swarzędz - Grupa spotyka się raz w tygodniu w poniedziałek o godzinie 19:00. Mityng odbywa się w formie hybrydowej - stacjonarnie i online przez aplikację "Skype". Można wejść na nią bez podawania imienia, nazwiska. Na online bywa od trzech do 10 osób. Grupa liczy około 20-30 osób. W ostatnim czasie na mityng trafiło kilkoro nowych osób, część z nich przychodzi nadal.

Grupa funkcjonuje bardzo dobrze. Niesiemy posłanie do różnych miejsc Charcice, Cibórz, Rożnowice, domy dla bezdomnych: Gniezno, Borówki, Kobylepole. W grupie jest kilku sponsorów, którzy dzielą się swoim doświadczeniem w 12 Kroku poprzez sponsorowanie.

Grupa nie ma trudności finansowych kapelusze przekazujemy albo na niesienie posłania na zakup literatury lub poprzez darowizny na intergrupę. Kilku członków naszej grupy bierze czynny udział również w życiu i działalności Intergrupy Wielkopolska.

W ostatnim miesiącu w grupie nastąpiła rotacja służb mandatowych: zmienił się mandatariusz, skarbnik i podjęto również służbę rzecznika grupy. Na ostatni mityngu gościł u nas Roman - wieloletni członek (prawie 50 lat we wspólnocie AA) i działacz AA. Mityng był bardzo wzruszający.

- Łukasz *Brama* Swarzędz – grupa liczy 10-20 osób, pracuje na Programie 12 Kroków.

- Witek *Przyjaciele Bila W.* Wolsztyn - mityngi odbywają się regularnie.

3. Sprawozdania służebnych:

- **Iza** sekretarz: prośba o mailowe wieści z grup.

- **Basia** z-ca rzecznika: apel o udział w warsztatach.

- **Marcin** kolporter: po inwertaryzacji i wykupieniu przez intergrupę starej literatury uzyskane pieniądze zostaną przeznaczone na zakup nowej. Pozyskane pozycje przekazane zostaną do domów dla bezdomnych i zakładów karnych.

- **Sławek** łącznik internetowy: informacje przekazywane są na bieżąco.

- **Józek** koordynator d/s zakładów karnych: potrzebny jest nowy służebny do tej roli. *Nowosolska* – dzięki współpracy z personelem przychodzi coraz więcej osób, raz w miesiącu ma miejsce spikerka. *Pobiedziska* – małe zainteresowanie, ale podjęto próby przekonywania od wewnątrz.

- **Witek** skarbnik: finanse stabilne, podjęto decyzję sfinansowania Ogólnopolskich Warsztatów dla Skarbników. Będziemy wywierać nacisk na Region, aby przekazał sprawozdania finansowe.

- **Ryszard** informacja publiczna: potrzebny jest następca do pełnienia tej służby. Czy Intergrupa Wielkopolska jest zainteresowana organizacją Warsztatów Informacji Publicznej?

4. Wolne wnioski i głosy:

- Marek *Nowotomyska* – wnioskował o transparentne przekazanie

sprawozdania finansowego skarbnika Regionu.

- Jan *Prawda* Opalenica – zwrócił uwagę na koszty Złotu Radości, które przekraczały możliwości niektórych z nas.
- Basia *Avanti* – sprawa przekazania nadwyżki pieniędzy uzyskanych na zakup tablicy pamiątkowej Eleusisu.

5. Zakończenie spotkania

Spotkanie zakończyliśmy deklaracją odpowiedzialności.

Następne odbędzie się 12 października o godz.11:00 w siedzibie PIK-u, Poznań, Dąbrowskiego 28A.